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frnasal
YpokK 2

B3auMMHoOe pacnofioXXeHue npeamMmeToB
(Hapa - noa, BHYTpU, Mexxay)

KHUrm Ha cTtone.

Mau nopg cTtonom.

Y10 ewté Ha cTone?

A 4TO ewé noa CTosiom?

et B 6accenHe.
MO KaKOW OO0pPOXKKe
MNAbIBET PeOEHOK,
KOTOpPbIA ornepexxaeTt
BCcex?

A KTO CHapyXwu?

Kakoe XMBOTHOe
HaxoauTCa Mexay
MMHIBUHOM U
LbINJ1EHKOM?

CyHOYK HaxoguTca Mexay
6abywkon n 3ympag.
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B3aMHoOe pacnosioXXeHue npeamMeToB
(HaBepxy — BHU3Yy, nepepn — 3a)

frMmasal
Ypok 3

S

- nepep 6yaKon.

— 3a 6yokom.

- Mexay cobakomn u
| oepeBOM.

UTO HMKe?

UTO BbILLE?

YTO nocepeguHe? %
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B3aMHoe pacnosioxeHue npegmMeToB
(cnpaBa - cneBa)

rnmasal
YpoK 4

%) — cnpaBa OT OEBOYKMW.

5 — cieBa OT OeBOYKMW.

h

HaJ1eBO ieBad NnpaBay HarnpaBo
pyka pyKa

" o

@ Y10 cnea? YTo cnpaBa? YTo nocepenunHe?
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CpaBHeHMe NpeaMeToB
(anuHHee-Kopoue, LLnpe-yxe, Bbllue-HNXKE)

rMmaesal
Ypok 5

ABTOGYC ONMHHee KpacHbIM KapaHaall
MaLUUHBbI. Kopouye CUHero.

[Jopora wunpe TpoTyapa. TpoTyap yXe Ooporu.

Kakon gpoM Bbiwwe?
Kakon goM HwmKe?

@KaKaq peka wunpe?
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CpaBHeHMe NpeaMeToB
(Tonwe-ToHbLUE)

Mmaesal
YpokK 6

KycoK cbipa TOHbLUE
Kycka xneba.

Kakoe gepeBO TOHbLLE BCEX,
a KakKoe Tonuwle Bcex?
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CpaBHeHMe NpeaMeToB
(Tshxkenee-nerye)

rmasal
Ypok 7

May Ta)kenee wapukKa. LLlapuK nerye mqaya.

Moyemy He MoXxkeT NouyemMy cymMen nogHaTL?
NOAHATL?

@ UTto T rkenee?
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rmasal

CpaBHeHMe npeaMeToB
Ypok 8

(no uBseTty, popme)

YTOo KpacHoro uBeta?
YTo »énTtoro uBeTa?

NMoKa>xun NyroBuubl oaMHaAaKOBOM GOPMbI.
| Kakme m3 HMX ogMHaKoBoOro uBeTa?
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Kakoro oHu yuBeTta?
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naeal |Pa3nene|-me npeaMeToB
YpokKk 9 Ha MHOXXecCTBa No X CBOMCTBaM
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na nucbMma: ...
na puncoBaHud:. ...
nga paspesaHus: ...

@ 0‘000‘0“

( 3enéHble pr)KKM ) ( EOJ'IbLLIVIe KPY>XKU

$ we oo

Bonblume 3en€Hble KPYXKKU

@ MO KAKMM CBOMCTBaM pasfgesieHbl I'Ipe,,!:l,MeTbI'.7
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Pa3zpeneHue npeaMeToB
Ha MHO)XeCTBa NO UX CBOUCTBaM

Maesal
Ypok 10

NMpenomMeTbl HA KAPTUHKE U3 OOUNHAKOBOIO
MaTepumana. ng 4ero oHU HY>XHbI?

Ha3zoBuTe CNOPTUBHbLIA MHBEHTAPDb.
HazoBuTte yyebHble MpPUMHAONEXXHOCTU.
UYto nnwHee?
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Mmasa2  YUCJTA OT 1 OO 10
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npeaMeTbl ﬁ -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

oouMH OBa TpW 4eTbipe MNdTb LWeCTb CeMb BOCeMb OeBATb OeCHATb
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UYTeHue n HanucaHuve umcen ot 1 go 10.
Uucnol

Mmasa 2
Ypok 2
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UYTeHue n HanmcaHume umcen ot 1 ao 10.
Yucno 2

rmasa 2
Ypok 3

@

.~ KNeTokK?

@ CKONbKO 3B€3004eK? |
gg A CKOJTbKO MYCTbIX ‘*‘*‘ ‘ ‘

@ Mo ogHOoMY? nn no aBa?
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rMmaesa 2 | YteHue n HanucaHue umcen ot 1 ao 10.
YpokK & |Ywvcno3

@ ~

CKOJTbKO KPYXXKOB? .

A CKOJNbKO MYCTbIX
KNeToK?
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UYTeHue n HanmcaHume umcen ot 1 ao 10. ]

Yucno 4

Fnmasa 2
Ypok 5

@ e[ e[

CKoNbKoO 3Bé€3g0o4eK?
A CKOJTbKO MYCTbIX K/TETOK?
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UYTeHue n HanumcaHue umcen ot 1 go 10.
UYucno 5

rmasa 2
YpokK 6

@ [ e [ e e | e

CKonbKo 3Bé3goveK?
A CKOINbKO MYCTbIX KNETOK?

CYMKWN?




@edurtm_uz

UYTeHMme n HanmcaHue umcen ot 1o 10.]

maBsa 2
Ypok 7

Yucno 6

@

CKOJ1bKO KPY>XKOB?
A CKOJbKO MyCTbIX

KNeToK? “
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UYTeHune n HanmcaHue umcen ot 1 go 10.
Yucno 7

Fnmasa 2
Ypok 8
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CKOINMbKO KPY»XKOB?
A CKOJ1bKO MYCTbIX KNETOK?
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@ Kakunx ¢uryp poBHO ceMb?
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Fnasa 2
Ypok 9

UYTeHune n HanmcaHue umcen ot 1 go 10.

UYucno 8

]

@

CKONbKO KPYXXKOB?

A CKOJTbKO MYCTbIX K/TETOK?

ey
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rmasa 2
Ypok 10

UTeHue n HanmcaHume umcen ot 1 oo 10.

Uucno 9

]

@

CKOINbKO KPYXXKOB?

A CKOJbKO MYCTbIX KNeToK?
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masa 2

@ 7/

CKONMbKO KPYXXKOB? /
CKOJIbKO 3€NEHDbIX ‘ ’ ‘
KPY>XKOB?

@ CKOJTIbKO MMUPOXKHbIX B KOPO6Kax?
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[;':)a::,lzz | YUucno 10
®oeeee| A 7
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CKOINMbKO KPYXXKOB?
A CKOJ1bKO MYCTbIX KNEeTOK?

10 (11111111111

@ UTOo HaxoguTca Ha TPeTbeM MecTe?
A Ha gpecaTtom?

Ok JOOSSEOX

KaKunx Kpy>XKoB 6onblLue?

A KaKNX MeHblLue?
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maea 2
Ypok 13 ‘ Yncno 10

@ CuyumTam Npu NnoMoLuM nasnbLeB.

CunTam KONMYeCTBO LLUAPUKOB
B KayXgoun purype.

@ Pacnono)xu KapTUHKU
5, B YKa3zaHHOU
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[ Mnasa 2

UeTHbIe U HeYETHbIe YMncna
Ypok 14

@ 1 3 5 7 9

@ Kakune umncna nponyLeHb?

@ BbinonHu 3agaHue.

4 — yéTHoe ymcno. HasoBuTe npegbiaywme u nocrieayowme

Yyncria.

@ CyuTan: YETHOE UMM HEeYeTHoe?
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Frnasa 2
Ypok 15
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nmasa 2

SHaAKM «+» , «—», «=»
Ypok 16 ! !
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4

@ CKOJ/1bKO LLLeHKOB?
A CKOJTbKO B3pOocChblx cobak?

6 6




@edurtm_uz

[ Fnasa 2

SHaAKM «+» , «—», «=»
Ypok 17 | ! !
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CKOMTbKO nMoMupgopoB nocneno?
CKObKO U3 HUX cobpanun?
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CpaBHeHMe MHOXXeCTB
(«6onbLie», «<MeHbLUEe», «xPaBHO»)

fmaBsa 2
Ypok 18

OBel, 6OJ'IbLLIe, 4yeM KopoB. KOpoOB MeHblLle, YeM oBell.
Konn4yecTtBo KO3 M KOJIMYECTBO flollaaen PaBHbI.

@ Y Koro urpywlek 6onbLue?
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Frnasa 2
Ypok 19

CpaBHeHue umcen oo 10 ]

@ >| - 6onblue — MeHblle |=| —paBHO

omen Sk ol Sk
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addaa
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Kakune ymncna
MOXHO BCTaBUTb
B NYyCTble KNEeTKN?

10>9 | 9<10 | 10=10
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nmasa 2

H qa. lHU H 7
Ypox 20 ependa. 1 epen

Ha3oBum gHWM 0O U Nocne cpenbl.
Ha3oBwm gHWM 0O 1 nocne noHegenbHUKa. ]
Kakown cerogHa geHb? A 3aBTpa? :
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CNOXEHUWE U BbIMUTAHUE
B NPEOEJ1IAX 10. KOMNOHEHTbI CNo)XeHud

rmasa 3
Ypok 1

c/laraemMmoe

/ cnaraemoe

¥
2+1 =3\cyMMa

- CyMmMa 2 1 1 paBHa 3.

@ Bbluncnu. cnaraemMoe  cnaraemoe

0000 cyMm2
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@ CocuunTtam no KapTUHKE N 3alfMnlin pe3ysibraT.
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rmasa 3
YpokK 2

KOMMNOHEHTbI BblYUTAHMUSA ]

YMeHbLUaeMoe
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Ypok 3
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[ Fnasa 3 | CnoxxeHue B npepenax 10 ]
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@ 3anonHu NycTble KNeTKW.
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| BbluntaHue B npepgenax 10

rmasa 3
YpokK &
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@ YeMy paBHa pa3sHOCTb?
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Cno)XxeHue v BbluUTaHUe
B npepenax 10

rmaesa 3
Ypok 5

@ Kakoe oencrBme cCoOoTBETCTBYET PUCYHKY?

3+1= 4+ =6 +1=8
4-2= /S B 8-[]=

@ oM 3HaMKM — YeTBEPTbIN CneBa.

e KaKMM Mo cYéTy oH bygeT cnpaBa?
Y
A €
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rasa 3 Cno)XxeHue U BbluUTaHUE
YpokK 6 B Nnpepenax 10

QOOOOOWE ~ - S XXXX
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rmasa 3 YBennyeHue n yMeHbLllueHue
Ypok 7 YUCJ/ia Ha HECKOJ1IbKO eaAMHML

@ CKosbKo Bcero aron?

2 o006 o

Hangém npaBuiio, MO KOTOPOMY YBeNMYMBaeTCH
KONIMYeCcTBO arof.

@666

ST~

3+1=4

Hangém npaBumno, No KOTOPOMYy yBeImymnBaeTca
KO/TMYECTBO rpyLLU.

3+ |=4
» | 4+| |=5

@ Ecny Mbl YMEHbLUMM 9 6/TIOKOB KOHCTPYKTOpa Ha
TPU eAMHULLbI, TO CKOMTbKO UX OCTAHEeTCA?

©]e]ele)]

S e

| [ | | M | |




@edurtm_uz

YBennyeHume n yMeHblLleHUue ]

rmasa 3
Ypok 8

YUCJ/ia Ha HECKOJIbKO eaAMHUL

@ O6BSACHM MO KapTUHKE.

gﬂ CKOJIbKO BCero ﬁ?

P
Ckonbko Bcero (2)?

@ 3anosiHU NycTble KNeTKW.

6 \/\7’
@ Ha cKoMbKo eAnHUL, YBENUYMUNIOCh YNCHO 57

Il..-;. Sl

CKOJ/MbKO TbIKB OCTasfiocb?

CKONMbKO TbIKB 6bl/10 UCMOJ/1Ib30BAHO?

G\ @@ Bbino 3 TbikBbl. B3anu
VUEY ) WS WY 2 pasano1TbikBe.
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Mmasa 3 | «YBe/IMYUTDb Ha ...»
Ypok 9 U «YMEHbLUNTDb Ha ...»

N Kosim4ecTBO H

YBenmyb Uncrno 4 Ha 2.

YMeHbLUM Yncno 7 Ha 4.

YBennyb umncno 5 Ha 3.

MeHblle Ha ... ?

BonbLwie Ha ...?

Ha ckonbko 6onblie 960K, YeM 6aHaHoOB?
Ha ckonbKo MeHblue 6aHaHoB, YeM a610K?
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Masa 3 | CrnoXeHue u BbluuTaHue O
Ypok 10
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[rnaaa 3 NepeMecTUTeNbHbIN 3aKOH ]

Ypou ™ CIOXXeHua
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maBa 3 NMepeMecTUTENbHbIN 3aKOH
Ypok 12 C/IOXKeHUS
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@ BbINO/MHU BblYUTaHUE.
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Touka. Npamasgda. Jlyd. OTpe30K. ]

Ypok 13

fMasa 3
JlomaHaa n KpuBas

@ Pasnnuum NUHUN.
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Mmasa 3
YpoK 14
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| N3MepeHue ANMUHbLI

:u ) danD danb danb danb damb @« :LL X T

OnuHa dhnomacTepa paBHa ANWHE 7 CKPEMnok.

CKonbKoO A/IMH COCTaBNAeT OJiMHa Oo4HOM
NTOXXKWN?
CKONbKO AOnVH
NTOXXKWN?

@ CpaBHU OTPE3KMN.
CKOMbKO KIETOK COCTaBngaeT Ux aAnnHa?

cocTaBngeT ASiIHa ogHOom

@ Hangwn He caMbln OJIMHHbINA, HE CaMbl KOPOTKUIA
peMeHb.
8,
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rmaea 3
Ypok 15

@

/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OTMeTb YMncna Ha nyde. Mony4ynnca YNCnoBOM Nyu.

| OnvuHa npeamMeToB

>

Anun caenan war. CocynTam KOMMYECTBO LLAroB Mo cxeme.

@ BcTaBb nponyLlleHHble Ynucna. HazoBu YETHbIE U

HeL-IeTHbIe YnCla.

> 3 5 6 7 9 10

| 4




rmaBsa &
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Fnaea 4 Buabl yrnos
Ypok 2 y
@ Buabl YrioB..
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I'IpFIMOVI MeHbLUEe NPSMOro 6onblue npaMoro

@ Kakue yrnbl MonyyYmnnucs?
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Fnasa 4 Buabl yvrnos
Ypok 3 Abl yrn

@ CKOJIbKO YrfioB MMetoT Gurypbl?
. Kakune 310 yrnbi?

@ CKOJ/1IbKO BCEro yrioB y ouryp?

A -

@ Onpenenuv Buabl YrroB Mo PUCYHKY.
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Fnaea & TpeyrofilbHUK U ero 371eMeHTbl
YpoK & pPey

@ BEePLUMNHA OTO TPEeYronbHUK.
Y Hero 3 BepLUUHDI,
yron 3 CTOPOHDI, 3 yrna.
S
@)
CTOpPOHa “

Kakaa ¢ourypa nmeet 3 BepLUMHbI, 3 CTOPOHDI,
iy 3yrna?

a® . .AB

@ [MoBTOpPU OBMXXEHUA U 06BACHMW.
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Masa 4 | YeTbipéXyronbHUK u ero
Ypok 5 31eMeHTbl

OTO YETbIPEXYTONbHUK.
Y Hero 4 BepLUUnHbI,
4 CTOPOHDI, 4 yrna.

@ ent
BEePLUMHA

yrosn

T CTOPOHa

@ Kakne purypbl UMeoT YeTblpe BEPLLUUHDbI, YETbIPE
< CTOPOHDI, YeTblpe yrna?
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rmasa 4

YpoK 6 | NMpaMoyronbHUK U KBaapaT

@ 2TO NPSAMOYronbHUK.
Y Hero Bce yrnbl
npsaMmble.

2TOo KBagpar. Y Hero Bce
CTOPOHbI paBHblI N BCe
yrnbl nNpsiMble.

@)
o | O
<+— (p\ o s
BepLUMHa A=k, BepLUMHA
f yros
CTOPOHa CTOPOHa

@ Kakue 13 puryp — npsaMoyronbHUKMN?
- ¢, KBagpat? Kakne ns puryp He npamMmoyroibHUKM?
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rnmaBsa 4

Ypox 7 | MHOroyrosibHUKu

3TO MHOIOYroJIbHUKW.
CKO/bKO B HUX BEPLLUUH, CKOJTIbKO
CTOPOH U CKOJ1bKO YITI0B?

@ Kakme MHOroyronbHMKM NONy4Ynnmco?

/D

CKObKO 30ecCb TPeyrosibHNKOB U
MHOIOYrojibHMKOB?
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rmasa 4

Ypok 8 MHOroyrosibHUKu

[Oe MHOIroyronbHUK, NATUYTONIbHUK,

LIJeCTMyFOﬂ bHUK? ,.

@ N3 KaKnUX MHOIOYronbHUKOB COCTOAT GUTYPbI?

CKOInbKO yrnos
Y MHOIoyrosibHUKOB?

Paspgenun éurypbl Ha rpynnbl. Kakaga éurypa
nnwHaa?
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[ rmaBsa & | J
OKPpPY)XXHOCTb U Kpyr

Ypok 9

@ 310
OKPYXXHOCTDb.
O. j N

Hangu npeamMeTbl, MOXOXNMEe Ha OKPY>XXHOCTb 1 Ha prr?

@ Kakas 13 puryp — oKpy>KHOCTb, a Kakas — Kpyr?

@ Hamaou owmnbky
o, Ha puUcyHke.

Kakyto durypy
ornucbiBaeT MNnpu
OBMM>XeHUnKM KoJsieco

o6o3peHna?
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faBa &
( Ypok 10 | OKpPY)XXHOCTb U Kpyr




@edurtm_uz

rmasa & |
Ypok 11 CuMMeTpuUAa

3To cMMMeETPUYHaa purypa.
Mpu eé€ crmbaHmm aBe YacTu
coBMaayT.

@ Kakas n3 puryp cuMMeTpuydHa?
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rmaBsa 4
Ypok 12

Ha3oBW KOnMM4ecTBO ocen CMMMETPUnM B Ka)Xaou

CuMmMeTpuUmAa
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@ Kakune purypbl CUMMETPUYHDI?
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@edurtm_uz

Yucna ot 21 oo 100 ]

rmasa 8
Ypok 2

@ MocunTam KonnyecTeo GUryp 1 3anmiLumn.

D OecAaTKa +D egnHunLy = |
@ CKONbKO O0eCATKOB MNONTy4Ynnocb?
\ 30 \ \ 7 \
&‘ \2

3 pecatka + 7 eguHuy = ||

| S | S
21135 26 133 28 136
@ Kakown oTBeT npaBuibHbIN?
1{73 21 ='= 19 20
@ (31 9 18 40
20 23 88|17 22

3anuwin coorBeTCcrByroLlime 4YuncCriia B TIycCTble
KNeTKW.
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Yucna ot 21 go 100

rmasa 8
Ypok 3

@ Kak nony4yunnocb 4yncno 432
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@edurtm_uz

[ Masa 8 |qucna oT 21 po 100 ]
YpoK 4

@ MocunTam 1 3anNmLLN KOSTMYECTBO LLUAPUKOB.

OEeCATKN eanHmLUbl

48! 54 39! 157 59! 46

@ Kakoe yucno ot 10 go 307

@ 3anosIHM1 NycCTble KNeTKW.
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@edurtm_uz

rmasa 8
Ypok 5

Yucna ot 21 oo 100

@ CKoNnbKo pnomacTepoB?

i —

OTMeTb Yncno Ha YNCJ/TOBOM Jiy4ye.

} } } ' ' l l : } - ? } >
59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

@ Kakoe uucrno cnepytoLlee?

=l [ J [
@ [ @?}:—j- [ J
- Kakune umncna 69124 | 57| 43

ss0 COOTBETCTBYIOT
F %, MYCTbIM KI1€TKaM? /
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@edurtm_uz
Yucna ot 21 go 100

rmasa 8
Ypok 6

@ CKONMbKO OecaTKoB U eanHULY, B Ymncne 792

o ® o
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Telololty
OO0 B

3anuvwin coorBeTCTBYyOLMnEe 4Yncria 1 CpaBHMW.
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@ Mocuntam n 3anuun.

@ CKOJ/bKO eaAnHUL, B HanbonbLieM ymcne?
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@edurtm_uz
UYucna ot 21 go 100

Mmasa 8
Ypok 7

eaunHULbl

@ Kakoe yuncno nony4yunocob?
OTMeTb ero Ha 4YMUCNOBOM
nyde.

-

%3 L I ICIL L

[D OEecaTKn |:| e,D,VIHI/ILI,bI]

@ CumnTtam narépkamMmm go 50 HaumHaga c 5.




@edurtm_uz

Mmasa 8 |Yucna ot 21 po 100
Ypok 8
@ CKONMbKO eAMHUL, [o6GaBNeHo?
o COTHU - eanHunubl COTHU - eanHunuUbl
-
_—
9 v4 1 0 0
@ Mcnonb3ysa YMCNoBOM Ny, cumnTan, npmbasnasa 2.
+2
—

S
! ! ! ! ! | ! ! ! ! ! |

! ! !
86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 10

@ CumTam YéTHble ymcna oo 100 HaumHas ¢ 85.
. CyuTtam pgecatkamum go 10 B o6paTHOM nopagke
= » Ha4yMHaga c umucna 100.
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@edurtm_uz

rmasa 9 CNOXEHUE U BbIMUTAHUE
Ypok 1 B NMPEAOEJIAX 100

. ] pgecatkoB =100

@ Bbluncnu.
@-ﬁ Mpwunbasnam 10 Bblumntam 10

15 53
45 55 51
59 97 87
38 29

@ Kakune BblpakeHNa MOXXHO COCTaBUTb
C NoMoLWbo MOHeET?

@ Kakune uncna nponyuieHbl?

C 0 O _BoEDC X X20A0

10]20{30 50 80

@ MpooomKkum pag vymcen.




@edurtm_uz

Mmasa 9 | Cno)XXxeHue U BbluUTaHUe
Ypok 2 |B npepenax 100

O 20 +30 = 50 60 + 40 = 100
g%, 2 +3 = 5 2472 = 2
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9009% g0 -
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@ KTO BblYMCNIUT BbicTpee?
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?
@ Kakune cyMMbl paBHbI?
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@edurtm_uz

Masa 9 | CnoXXeHue U BblYUTaHUE
Ypok 3 | B npepenax 100

@ 5 npecatkoB -1 ,D,eCQTOK 4 necqaTtka

) ;- -
5T
—
N J

@ KTO BbIYNCAUT BbICTPO U NMPaBUIbHO?
60 80 90 70 40
-10 -850 -60 -30 -20

50
~10
40

80-40=.. (70-10=..,) (0-30=..,) (60-20=..,

@ BbIMOSIHM OE€NCTBUSA MO PUCYHKY.




@edurtm_uz

Maea 9 | CnoxxeHue u BblUUTaHUe
Ypok 4 |B npepenax 100
@ KaK BbINMoO/THEeHbl BblYUCeHUna?
%ﬁ oonwweralo }% + 20 = 32
™12 Bl 32 10+20="7
12+ 20 = \O 30+2=7
MeHbLue Ha 10 o
VY ( - —
16 26 36 !%2016_
30—-20="7
36 — 20 = \\Q T6+10="7
@ Bblumcnw.
18 35 14 75 27 90
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@ CKOJIbKO KapaHaalwen octanochb?

& ST ||| -0

®atnma byHépn NMpaH Pabua

»
“
’?} Y Koro g'

a i\ CyMMa 4mcer
N
& Hanbonbaqa?

35-30 30+ 32 93 - 20
90-20 99-30 64 + 20

w (29

@ 9 Y e © OCO ¢




@edurtm_uz

Mmaea 9 | CnoXxxeHue M BbluUTaHUe
Ypok 5 |B npepenax 100

@ YeMy paBHa cyMma?
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[

g@ae

@ KakK BbIMONHUTb AeNCTBUA?
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@ Hangu cooTBeTCTBYIOLLME 3HAYEHUA.
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@edurtm_uz

Cno)xeHue u BbluUUTaHUEe
B npepgenax 100

Masa 9
Ypok 6
@ YeMy paBHa cymMma?

66 67 68 69

2 26+4=2 32+20=7 44+4=7 T4+3=7

@ KaK BbINOMHEHbI AeNcTBUG?

( eanHULUbl
D D
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@ CocCTaBb YMCMTOBOE Bblpa)XeHMe U peLln.
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@edurtm_uz

Cno)xeHve u BbluUUMTaHUe
B npepgenax 100

rmasa 9
Ypok 7

@ Kak BbIMOJIHEHbI BblMNCNEHUNA??
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@edurtm_uz

Cno)XxeHuve u BblYUTaHMUE ]

Mmasa 9
Ypok 8
@ O6bACHU BblYUCIEeHUS.

4 eAHUMLUDBI + 3 egmHMUbI = 7 eganHNL,
34 +23="7° _
3 n0ecaTka + 2 gecaTtka = 5 npecaTtkoB

B npepgenax 100

@23+54=ED 35+44 =[]
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@3anmu.w| COOTBETCTBYWOLUME 4Yucna WU
BbIYMNCIIWN.
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@edurtm_uz

[ rMasa 9 Cno)XxeHuve u BblYUTaHUe ]

Ypok 9 B npepgenax 100
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@edurtm_uz

|Cn0)|(e|-me M BblUMTaHUE
B npepenax 100

@ KaK BbINO/THEHbI BblYNCNEHUNA??

Mmasa 9
Ypok 10

:

9 Bblumncnwu.

90 + (10 - 7)
[ ]

100-3

100-5

100-9

@ 3anuwun cooTBeTCTBYrOLLUKNE YHNCI1a N BbIHNCTIN.
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@ Bbiuncru.
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@edurtm_uz

aBa 9 | C
Ypok T OCTaBHbI€ 3afa4iU
MpunBesnn | Bcero
?
+ 10 E ?
Bbino NpuBesnun Bcero
?
Bbino MpuBe3snu Bcero

@ Ha ckonbKo KapaHgalluen 6onblue, YeM NMHeeK?

RN

@ 3anosiIHU1 NyCTble KNeTKW.




@edurtm_uz

Mmasa 9
Ypok 12 CocTaBHble 3a4auum

3abpanu

Kakux uBeToB 6onbLue

s Bcero? A Kakmx — MeHbLue?
=3 Ha CKOMbKO pO3 MeHbLLe,

" YeM TionbnaHoB?

@ Mepenaun, HauMHaa c Kpyra,

5.8 BMNpPaBO Ha 2 KJ/IETKK, BBeEPX

@ A
M@ Ha 2 KNeTKn 1 Ha 1 knetky | 9| | ==
O B

BneBo. Kakaa ato ¢urypa?
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@edurtm_uz

frMasa 9 3 o
Ypok 13 afa'i1 B ABa AenNncrtBmd
@ C opgHoro pepeBa copBanuv 16 rpaHaToB,
a c pgpyroro Ha 14 6onbwe. CKObKO
% | FPaHaTOB copBanun obounx pepeBbEB?

o obepa —> 30

Mocne obepga  —— Ha 13 MeHbLUe

@ CKOJ1bKO P03 OCTaN10Cb?

KONMMYecTBO copBanu | ocTanocb
KpacHble po3bl 27 25 ?

XKénTble po3bl 20

@ Hanau: HeT yrnoB, He OKPY>KHOCTb,
":” . He CUHero uBeTa.

(Y DL

@ CyMMY KaKUX YmMcest COCTaBMAAET YNCIO
N B Kpyre?

(75) 23 40 37 15




@edurtm_uz

rmasa 9 <
YpoK 14 | 3agauv B ABa aeucrteBus

Ha ctone 1 Basa ¢ ¢$pyKTaMun, 8 Tapenok u

%5 4 16 noxkek.
‘i% e ),
2 S

4 Tapenku KpacHble.
A CKONMbKO TapernokK
3eneHoro upeTta?

Ha depmMe 6bI1o 24 YEPHbIX U 36 6enbix
KponnkoB. Kynunu ewe 38 cepbiX KPOJSIMKOB.

+9 CKONbKO KPOJIMKOB CTano?

@ Kakne yncna Ha YMCNoBOM Nyye nponyLleHbl?
L L L D L L L
50 51 52 54 55 58 59 61

@ CKO/MbKO BUHOIPaaHbIX CaXXeHLeB cTasno
Ha BUHOrpagHUKe?

CaKeHLUbl BUHOIrpaaa 6blo  |Mocagunu | Bcero
XyCanHU 42

?
KULLUMMULL 24

Yapoc ﬁ 30

B aBTOoOyce exann 33 naccaxupa. Ha
OCTaHOBKEe BbIWN 13 NaccaXMpoB M 3aLlUn
18 naccaknpoB. CKOTbKO MacCa*XMpoB CTano

B aBTObyce?
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@edurtm_uz

asa 9 | NMpopomKeHne YncnoBom
Ypok 15 | nocnepoBaTeNlbHOCTU

@ Haprmusa pomkHa cecTb Ha TpuauaTb
nepBoe MecCTO. YKaXKuTe 3To MecCTo.

-20 +50

@ Kakune ymncna 12134516
{5, Bradmvue 24 25 262728 ¢
%7 nponyLleHbl? 2314644 30| G
Kakoe OBy3HauyHoe 22|30 4849 44/31 10
ymcno Hambonbwee? |21/38 46.45/3D 11
A Kakoe HanMeHbllee? | 20 “36-3534-33/12
ﬂEll'lS 1464514413

@ Hapucym B TeTpaau durypbl No BoO3pacTaHUIO
KONin4yecTBa yInoB.
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@edurtm_uz

masa 9 | NMpoaonxeHUe YncrnoBomn
Ypok 16 | nocriefaoBaTeNIbHOCTMU

@ ‘I_IpO,D,Oﬂ)'KVl nocnenoBaTes/ibHOCTD.
B8 (e e
S EE D

@ CumTam No Tpu U Mo YeTblpe.

2IIIIIIIIIII
QIIIIIIIIIII
QIIIIIIIIIII

B
8
J

e o OCO



@edurtm_uz

[ Masa 9 |deuunmMeTp - eAMHMLA ]

Ypok 17 naMepeHmnda AMnNHbLI

® =

@ YeMy paBHa OnvHa KapaHaawa?

%@ =—"

— _J
—~—
CM= - AM
IHnnHa KapaHpalwa CM U OM.

@ N3Mepb 1 cpaBHW.
Wi 4 Kakom oTpe3ok 6onblue 1 aM? Kakon MeHbLue?

100-3 100-6 100-7 100-9

@ MocTpon oTpe3kn gnmHom 8 c™m, 1 M, 12 c™m
n U 15 cMm.
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[ Masa 9 EAvHULA UaMepeHusd j

Ypok 18 | ANUHDbI — MeTp

‘10cm=1aM

1I0OoM=1M™M |

1M =100 c™M
.y

C

@ YeMy paBHbl pe3ynbTaTbl?
o5 10 cM = ) am 100 cMm= M
29 10oM = (M 20 cM= oM

@ MPOAOMKMN BbIUUCTIEHUS.

65 cm 79 cm 81 cm 48 cm
+13 c™m —2CM + 6 cm —14 cm
78 cm

@ Bbipa3u OnnHblI CTOPOH YETbIPEXYTONTIbHUKOB
B OeuunmMeTpax.

30 cm

20 cm 20 cm

30 cm

10 c™m

13 cm 45 cm 86 cMm
+11 cm —23 c™m — 16 cm
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@edurtm_uz

frnasa 9 EOMHULUDbI U3MepeHusa AJIUHDbI -
Ypok 19 aeunMmeTp, MeTp

@ 10cMm=1a0mM

12 c™M

L [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | [ | 1 1 I-IOC:M 2CM
12cm=1agM 2 cM

@ Bbiumcnwu.

%5 1oM 6 cM = /CM 1oM 8 c™M = CM
‘ 1oM3cMm= |  |cMm 1oM 5¢cMm = cM

@ Bbipa3u OJIMHbI B CAHTUMETPax 1 geuuMeTpax.

@ CpaBHW pe3ynbTaThl.

4+ ... 9-—.. 6—... 6+ ...
} i } } l\./: } } } i :\. } } } :\.
1 4 6 9 1 4 6 9
4cMm+2cMm= cM 6CM-2cCcM= CM
9cMm - CM = 6 CM 6CM + CM =9 cm

4+2]1([9-3 6-2 |()[6+3
@Bblqmcnm.

3gpm+5gm=0LJam 18cm+2cm= [ Jcm
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IM=-1M= [Mm 50cM+7cM = JcMm




@edurtm_uz

rmasa 9

EaAMHUMLA naMepeHmUs Macchl
Ypok 20 A H P

@ UTto Ta)Kenee?

Maccy MOXXHO
N3IMepPUTb

npu NoMoLm
BECOB.

E,u,MHmu,a VI3MepeHVIF|j
MaCCbI — KUNTOrpaMMm

| ' Kunorpamm — Kr.

@ CKOMMbKUM KUSTOrpaMMaM paBHbl MaccChbl
npegMeToB?
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@edurtm_uz

maBa 9 EAMHULA U3MepeHUa obbéma
Ypok 21 | XXUAKOCTM

@ CpaBHM BMECTMMOCTb COCYOOB.

\ !

B KakoM cocyae 06bEeM XUOKOCTU 6onblLue
BCero?

EonMHMLA nsmepeHmsa
o6béMa XMOKOCTU —
nuTp.

EMKOCTb Kakoro cocyaa 6onblue 117?
A KaKoro MeHblLue?




@edurtm_uz

rnasa 10 |PABOTA C AJAHHbIMUA
Ypok 1 Ta6bnuubl

@ MaTb MycnmMbl Ha pbiHKe Kynunia GpyKTbl.
| - CocTaBb Tabnuuy.

Q @ G C DpyKTbl CYET |KonnyecTBO

5 C A6noKun @ -I-H‘I’ >
3 @@g numorsl (G| W] 7

Bcero 12

CKOnNnbKoO Bcero a96/10K?
Ha cKONbKO UX MeHblle, YeM NTMMOHOB?

@ Kakag Tabnumua nocTtpoeHa npaBuibHO?

\\%\ \ MpeameTs! \ % BCero
A % % Konu4yecTtBo| 7 8 15
Q% N

MpeomMeTbl BcCero

% | %% | KONTMYEeCTBO } E% 13

@ 3anonHu Tabnanuy.

aroabl CYET |KONMMYeCTBO
Ay
S KNy6HUKa ? ?
EE N
MannHa ? ?
BCEro ?

¢
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@edurtm_uz

Ypok 2
MaamnHa BUAOUT B XonoauSbHUKeE cnegyrouine

[ Fnasa 10 | Ta6nuubl ]

HaMNUTKW:
CoctaBb Tabnuuy no BuaaM

E .‘_’ = . HaNMMTKOB.

é{E.fg’ éré, . HanuTku CYET | KONMMYecTBO
Elf@z TR 1 ?
& E- E = | Boga ? ?
. . = . Cok = 2 2
Bcero ?

Ha ckonbko Boabl 6onblLue, YyeM coka?
Kakoro Buga HarnMTKOB MeHblLUe Bcero?

@ CocTaBb Tabnuuy no snaam duryp.

Durypbl CUET |Konn4yecTBoO
KBagpaT . 2 2
TPEeYronbHUK A ? ?
KpyT ‘ 2 )
Bcero ? 2




@edurtm_uz

rmasa 10
YpoK 3 Ta6nuubl

@ OTBeTb Ha BoNpocChl No Tabnute.

e
%@ yMua namMepun anuHbl y4ebHbIX
s MPUHAONEeXXHOCTEM U COCTaBWUII

Tabnuuy.

MpegmeTbl yKa cyeTHan
pen py KapaHgalw [ nactuk | ¢dnomacrtep e
dnvHa 13 c™M M cm 4 CM 14 cm 11 c™m

CKOTbKUM CaHTUMETPaM paBHa OJ/IMHa NacTUKa?
Ha CKONbKO CaHTUMETPOB OH KOpo4e KapaHgalua?
ONVHBI KaKMX NpegMeToB paBHbI?

YTO ANIMHHEee KapaHaalwa, HO Kopo4ye dnomacrtepa?

@ MpuBeneHa MHPOPMALIMA O MOPOXKEHOM,
NnpogaHHOM B MUHMMapKeTe 3a 3 OH4:

MopoyKeHoe [MoHenenbHMK BTopHMK Cpena
LLlokonagHoe 14 16 12
CnmnBo4yHoe 12 13 10
PpyKTOBOE 21 18 23

CKO/bKO PPYKTOBOIO MOPOXKEHOro 6bIN0 NPodaHo B
cpeny? CKOMbKO BCEro MoOpoO)XeHoro 6bi/1o NpoaaHo BO
BTOPHUK? CKOJNTbKO C/ITMBOYHOIO MOPOXEHOro Bcero 6b1/10
npoaaHo? Kakoe Mopo)eHoe 6bl1o MpogaHo 6onblue
BCero 3a Tpu AHA? B KakoM AeHb LLOKONaaHOe MOPOXKeHoe
NpoaaBanoch 6osbllue BCero?

N3Mepb ONHY CBOUX y4yebHbIX
NPUHaANEXHOCTEN U COCTaBb Tabnuuy.
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@edurtm_uz

rmasa 10

YpoK 4 Jlormnyeckme noHaATuUd

@ YKaxkute ¢urypbl ogMHaKOBOIo LBETA.

o ‘ ‘ OANHaKOBbIW
sy <= uBeT

< OAVHAKOBDBIN

uBeT
AA [ gpi o

~— dopmMa

< OAUNHAKOBAA
dopmMa
CKO/bKO Ba3 UMeEIOT ogAMHaKoBYyto dopmy?

5 @
PIT0O9I

<= LIBET N POPMa pa3HblE

©),

<= LIBET N GOPMa pa3HbIE

<= LIBET U POpPMa pa3Hble

o)

S

el

CocTaBb Tabnu BblOeNMB
LuBeT n popma HY; A
durypbl oaMHaAKOBOrro LuBeTa Wu
pa3Hble
dopMbl.

_Ai x1 <— dpopMa oamnHaKoBas
‘ ‘ ‘ <= (pOpMa ogMHaKOBaAA
l'\- ’ .4 <= (HOpPMa OaMHAKOBAS

LUBEeT OAUHAKOBbIN
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@edurtm_uz

Mmasa 10

Ypok 5 | Jlormyeckme noHaTUda

@ Kakoro upeta ourypbi?

AANOGOO
- ®o>»=udn

Bce TpeyronbHuKu uBeTa.
Jlro6om kKBagpaT LLBeTa.

Bce Kpyrm kpomMme ogHoro LiBETa.
OOVH N3 Kpyros LBeTa.

BepHbl 1 BbiCKa3biBaHUA?
Bce KBagpaTbl 3eMeHble.
JTio6bom Kpyr CUHUN.
HekoTopble Kpyru cuHume.

@ B cembe 5 6paTbeB.
9,8 Y Bcex ecTb cecTpa.

o

@ 4 CKONbKO BCero getem B ceMbe?
b ) 7 —

@ Kakasi UrpyLuKa aeBsiTast Mo cHéTy?
A KaKasl UrpyLLKa TPeTbsl C/ieBa OT Heg?




@edurtm_uz

3apayuMm Ha nocnenoBaTesIbHOCTDb
umncen, Guryp M nsobparkeHum

=5

@ Kakune yncna nponyLieHbl?

£ 20, [ 40 50 60
70, || 60, 55 50, 45 40

@ NMpoao/mkKm nocnenoBaTe/IbHOCTD.
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Kakune ¢ourypbl nponyLeHbl?
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@edurtm_uz

3a4auM Ha nocnepoBaTeNnbHOCTDb
yucen, Uryp M n3obpaxeHmm

rmasa 10
Ypok 7

@ Kakune umcna nponyLueHbl?

ﬁ;@ 70, 50, 40, 30,
30, 40, | |, 55 60

@ Mpononmnkm nocnenoBaTebHOCTD.

AW AAY AAA®

0.BOLBOLN??

@ Kakon npegMeT NponyLieH?

Rugiee
Q i - ] _
S S = . Bs70ds3



@edurtm_uz

3agayum Ha nocrnenoBaTesiIbHOCTb ]

yucen, GUryp M nsobpaxeHmm

Enasa10

E3

%) 95, 90, 85, 80, 75, _, 65, __, 50

@ BcTaBb nponyLleHHoe YK1cno.
45 % Co LY 2 B, Pl 1IN

3anosIHu NycTon p4aa.

A R




@edurtm_uz

[ NMoBTOpeHUe ]

Kakoe pencresme n3obpakeHo Ha KapTUHKe?
3anuuwum ero (HanpuMep: 6 — 2 = 4)

)&@ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

20 21 [22 23 24 25 26 27 28 29 30
1 +1 +1 +#1 +1 +1 +1

/
62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

@ [MocTaBb COOTBeTCTByI-OLLI,VIﬁ 3HaK + i - .

19..10=9 12...1 =11 17..1=18
12...1 =11 10...7 =17 18...1=19
14 ..1 =15 11..1=10 20...1=19

@Ct—lmam KOpPoOB Mo naATb. YeMy paBHO obLlee
KOJTIMYeCTBO KopOB’?

@ UTO cTOUT Ha OeBATOM MecTe? A 4UTO Ha TpeTbeM
cnpasa?




@edurtm_uz

[ NMoBTOpEHUe ]

@ Bblbepu Yé€THbIe Ymncna.
| | | | | | | | | |

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81
@I‘Ipononmm.

* PO x >O x> & x|
BbNMCJ'IM.

17-1 13+12 15-15 48-18 100-9
17-10 17-11 14+30 74-10 86-16

CocTaBb OOMH KBagpaT W OBa TpeyrofbHUKa
N3 5 CUETHbIX Nanoyek.

Bbibepun HEYETHbIE YMncna.

A4 45 46 47 48 49 50 51 52 53
@ CpaBHM, He CHNTadA.
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NMoBTOpEeHUe

quy paBHa cyMMa?

CKONMbKO NMpUMEpPHO CaHTUMETPOB?

@ Bbluncnn. CpaBHU pe3ynbTaThbl.

10 + 11 13-10 16 + 51 77-10
42-12, |16-16 15-15 10-10
74-13| |18-8 26 + 31 50 + 3

CumnTtam cepbrn NnapamMmm. CKONbKO BCErO CEPEXEK?

44 BEBA LA LUK
fm%é& S8 E8EH a8

< 7 1WM

15 cm
10cm =[_1am 10 am=[_lcm 35cm=[_]am[_Jcm




@edurtm_uz

[ NMoBTOpEeHUe ]
CymTtTam mn BbluMCIAWN. .
NO00000000 :.
OO0 00000 -
eo0o0o00 0 - ®

? pecaTtkoB+ ? egUHUNL=?
? 0ecaTKoB + ? eaunHUL, = ?

Hangwu 3HaueHme BblpaXXeHUwn.

(44 +2)-6 (99-2)-5 17 + 22 - 30
16 —-(7-1) 14 + (49 - 5) 68 — 8 — 60

20 70 94
+20 | =40 — 73 + 33

@ Bblumcnw. 4

/_\

40 41 42 [43] 44 45 46 [47) 48 49 50

@ Bbibepu Bbipa)XeHUs, 3Ha4YEeHUA KOTOPbIX paBHbl 17.

19-2| P4 15+1 | 15+3 | 17-0]
23

6aM+4 am = oM 66cm +4cm =|_Icm

5aMm -3 am = aMm 15cm +5cm = CM
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NonofHUTeNbHblIe 3aAaHuUA

@ CKOJIbKO YTOK CMOTPAT Ha 6enky?

CaMblN KOPOTKUIN?

B B I =

Ha kapTe nsobpa)keH nyTb MaguHbI.
CKOJ1bKO pa3 OHa noBepHy/a HanpaBo?




@edurtm_uz

NononHUTeNnbHblIe 3aA4aHUA

I
—
o

B
@@+@:9
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@ YTO6bI MPONTU OT OOCKU K ABepwn, baTtbip caenan
7 Wwaros, a Kagblp — 6 waros. Yeu war annHHee?

@ CKOMbKO MPSIMbIX TIMHUM
Ha pUCyHKe? /
VAN

]
-~

CKO/NbKO TpeyrosbHMKoB?
A NpsMoOyrofibHNMKOB?

/

‘ CKONMbKO  TPEeYrofibHUKOB U  CKOJ1IbKO
MNPAMOYIroSIbHUKOB Ha PUCYHKaX?

KTo nogHMMaeTca HaBepx?
KTo cnyckaeTca BHU3?

Koropa  nwuca noaHMMeTCA
HaBepx, KTo OyaeTt Bbille -
3a9u mnun MmeaBenb? [oe 6yner
KOLLUKa B 3TO BpeMa?
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@edurtm_uz

NonofHUTeNbHbIe 3aAaHuUA

Hanoblp >xuBeT 6nmKe K wkone, yemM A3ms. OHM
BbILLUN U3 OOMa OOHOBPEMEHHO U OOHOBPEMEHHO
npuwnn B WKony. KTo wén 6bictpee?

@CpaBHM, He BblUMCAS.
5+8|(?/8+5
9+6+4[2/]6+9+3
[+9-312/]9+7-3

HeHb poxageHua JaHugpa oTMedaeTca nocrne gH4
poxxaeHna KamMunbl. OeHb poxxpgeHus Kamunbl
oTMeYaeTca nocne gHa poxxaeHua CaHobap. Yen
OEHb pOoXXOeHMa oTMeYaeTca cHa4vana? A 3atem?

“TAINOAL®

Kakown TpeyroribHMK HaXxoOuTCa MeXay KBaapaToM U
Kpyrom?

Ha KakoM OH MecTe cnea? A cnpasa? Hanau Kpyr,
CTOALLMKM Nocne TpeyrorbHUKa, HO 4O KBagpaTa.

Ha KakoM OoH MecTe cneBa? A cnpasa?

Hanou KBagpar, CTOALLNIN Mexay OByMs§
TpeyronbHUKaMu.

Ha kakoM oH MecTe cneBa? A cnpaBa?

\
\
\
\
\
\,
\
i
5
—




@edurtm_uz

Jono/iHUTeNbHbIe 3aAaHuUA

CpaBHM KOJTIM4HEeCTBO
LapoB M rTHOMOB, He
CUHUNTa4A.

@ CKOJTbKO TPEeYrofibHUKOB M306paXeHo?

Monyuun Tpu TpeyrofibHUKa, NpoBeas BHYTPU
YeTbIPEXYrofibHMKa ABa OTpe3Ka.

@I‘Ionqu TPU TpPeyronbHWKa, nNpoBeas BHYTPU
TpeyronbHWKa ABa oTpe3Ka.
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